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Jde =
B >R

Z AR TR XA EBUERN T ENEE I, SEBME.
Bir: WITEMNSMAER (FEZMETF Runge-Kutta)
> 7% Runge-Kutta FIMIER R
> BEXY Runge-Kutta BARIEFAEMNIRZE. UKD ITTREMEX [E]
o BT EEMSENARETRENS HEE

o HFERWALARELE. RKEREBERBEERS HEAE
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B 1 REPREA

ZRRMREFT:
" (p)
Y (Xes1) = y (xe) + 5 () b+ 2 ;Xk)h2+---+y p('xk)hPJrO(hP“)
Hr,
y'(x) = fxy(x)=: g1 (x y(x)
Y"(x) = 3xf (x, y(x )+8 f(x y())f (x,y(x))=: g2(x, y(x))
Y"(x) = B (x, () + 205 F (3, y () F (%, ¥ (x)) + 4 F (x, ¥ () (F (x,

0, (Y ()0 (x,y () + (8, F () ) F oy ()= s x,y()
Yy (p > 3) BRLBERMN f NENSEAS.

)’
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T RESLHIHE

p
Y (Xke1) = )+ Z g (X y k )hk + (’)(hp“)
k=1

AT BIE— p MBEERIRE !

P
Yk+1 = Yk + Z &k (X:; yk) h*
k=1 )

leTmetE’]ﬁ,L\, BIAREKRETK f S S

1‘5 ENEBE: BT g £ k>3 N—RMEERESR, RMNBEKEI—

/22



H X

2. Bt Runge-Kutta
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B 20 FRNFERMEMERSE

FNEERIBERTRE; BRI y(x%) = vi»
Y (xis1) — y () = / y(x) dx

~ h()\ly’(xk) + Aoy’ (xx + ah)>

S h(nk o+ xak)

He, A\, Ao, a AFERES K= f(xk, Yk)

Ky = f(xc + ah,y(xi + ah)) &~ f (x + ah, yx + ahK;)
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Et, BNBNEE R AEIEE:

Yekr1 =Yk + h<>\1 Ki + )\2K2)
Ky = (X, Yi)
Ky = f(xx + ah, yx + ahKy)

HINEAFZEZBEANBHEENREZNBEERLR®S (TRRELCKRALL DA
EREFERBS).

/22



XS B RRE R T
2

y(iet1) = yie + hf (X, yi) + %(axf(xk,yk) + ayf(xk,yk)f(xk,yk)> +O(K)
B K, B
Ko = f (X, yi) + Oxf (xk, yi)ah + O, f (i, yi)achf (xi, yie) + O (h?)
Ak,
Vie1l = Vi + DA (X, vie)
1o (ko i) + 0uF (5 yidrh + Oy (x4, yi)rhf (s yi) + O (1))
= yi + h(A1 4+ A2) F (i, yi) + adah?Oxf (X, yic) + aXah*Oy f (xk, i) F (i, yi) + O (%)
B, BIIFE

1



[ Runge-Kutta %3

Y1 = yk + h<)\1 Ky + >\2K2>

Ky = f(xk, yx)
K2 = f(Xk —+ Oéh,yk + O{hKl)

Hrh
A1—|—)\2:1, Oé)\gz—
EEL a=1\=\=1
121‘%1 ,H L= HERY Euler 83
EFE 2 a=1/2, =1, A =0
(AREVRDARERE, BRWRALTHEAE] Euler 1£30)
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%3 WMERMZM 23 Runge-Kutta, ZAHF2EMXE.
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3. &M Runge-Kutta
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=B Runge-Kutta

Vi1 = yi + h(A1K1 + AoKo + AgKg)

Ky = (X, yx)
Ky = f(xx + ah, yx + ahKi)

Ky = £ (i + B,y + Bh(rk, + sKo) )
BTIRTEFERE A\, Mo, A5, 0, 8, r, s BERMBEMNRZM/NELF. TTHEAE
1
)\1+)\2—|—)\3:1 &2)\24—52)\3:5 r+s=1
1 1
aly + BA3 = B Azafs = 6
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M=% =5 = a=1/2,=1r=-1,5s=2

BT BN T EAEREK
1 4 1
Yk+1 = Yk -+ h(éKI + éKQ + 6K3>
Ky = f(Xk, Yi)
1 1
Ky = f(x + §h,}/k + §hK1)

Ky — f<xk 4 b,y — hK; + 2hK2>

PUFY Runge-Kutta #3: 15BITHEMRA 5.3.5
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— R B Runge-Kutta &3

BEfigih, IAOTATLAZ B TR

M
Yik+r1 =Yk +h Z A K;

i=1
i—1

Ki = f(xk + cih, yi + hzaiJKj)

j=1
Butcher Tableau: (FREX)
0
(&) =
C3 asy asa
CMm | am1 amz2 - dAMM-1

Ao A e Ao A
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4. T FTFEHF Runge-Kutta
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KIREAEFERESINSITE
Blanxt g(x) = =V'(q(x)), q(0) = qo. ¢'(0) = po» FATATARERK

g(x) = p(x)
p(x) = —V'(q(x))

ﬁﬁﬂ%ﬁ%ﬁyuyzﬁ“q,

Po

W)= |l = e vor= |2

R, B%F BEBEHA x e R, y € R?, IREHE f(x,y) € R?
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%3 EZREE T - g(x,q(x)), BERZSRENSHNHERS R
WMo FTEH.
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—iglE =

y® Alx,y)
P o R L4
y@ fa(x,y)
BNBERNH HRA:
y(x)=f(xy)

RRAIAE = Vi1 = Yk + hf (X, y) E301 Y1 = Y + hf (X, ¥) SIS
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— Bt Runge-Kutta

Yerr = ve+ h( MK+ AaKe)
Kl = f(Xka.yk)
KQ = f(Xk + Oéh,_yk + OéhK1>
X F AT T

Yir1 = Yi + h<>\1K1 + )\2K2>

Kl - f<Xk7yk)
Ky = f(xx + ah,y, + ahKy)
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T4 4t
=45

1N

> T #% Runge-Kutta FUMIERZ K
> BEXT Runge-Kutta BEWIERTMEMIZRE, LS TRREMHXE

>

Nz

G R Eh SN GREEREM S TEA

<]
e

I

> FEREWMAEARARN. RK BRAFTERBEKRBENS KRS
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